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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»

Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в связи с перераспределением средств областного бюджета между мероприятиями  государственной программы. 
Проектом постановления в 2021 году предусматривается:
[bookmark: _GoBack]1) увеличение объема финансирования мероприятия «Создание условий для материально-технического обеспечения» в сумме 200,0 тыс. рублей в целях приобретения новой компьютерной техники (изменение показателей реализации мероприятия не требуется);
2) уменьшение объема финансирования мероприятия «Выполнение кадастровых работ в отношении земельных участков, находящихся в федеральной собственности, для граждан, имеющих трех и более детей» в сумме 200,0 тыс. рублей в связи с экономией бюджетных средств (изменение показателей реализации мероприятия не требуется).
Корректировка иных показателей реализации основных мероприятий Государственной программы, а также целевых показателей Государственной программы не требуется, так как вносимые изменения не оказывают влияния на их достижение.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» не потребует в 2021 году дополнительных расходов из областного бюджета, бюджетов иных уровней и внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области.


