Уведомление о начале сбора замечаний и предложений организаций 
и граждан по вопросу соответствия антимонопольному законодательству 
и в целях независимой антикоррупционной экспертизы проекта  постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок предоставления имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области, в безвозмездное пользование»

Министерство имущественных и земельных отношений Смоленской области в соответствии с Указом Губернатора Смоленской области от 01.11.2017 № 83 и пунктом 3.5 раздела 3 Положения об организации внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности Министерства имущественных и земельных отношений Смоленской области, утвержденного приказом министра имущественных и земельных отношений Смоленской области от 09.11.2023 № 80, уведомляет о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по вопросу соответствия проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок предоставления имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области, в безвозмездное пользование» антимонопольному законодательству и в целях независимой антикоррупционной экспертизы. 
Указанные выше замечания и предложения могут быть направлены на адрес электронной почты Министерства имущественных и земельных отношений Смоленской области: depim@admin-smolensk.ru c 28.07.2025 до 01.08.2025 включительно.

