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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в Положение о порядке дачи разрешения на списание государственного имущества Смоленской области, находящегося у областных государственных унитарных предприятий, областных государственных бюджетных (казенных, автономных) учреждений и государственных органов Смоленской области на праве хозяйственного ведения или оперативного управления»

Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в Положение о порядке дачи разрешения на списание государственного имущества Смоленской области, находящегося у областных государственных унитарных предприятий, областных государственных бюджетных (казенных, автономных) учреждений и государственных органов Смоленской области на праве хозяйственного ведения или оперативного управления» (далее – проект постановления) разработан с целью урегулирования процедуры дачи разрешения на списание некоторых категорий объектов государственной собственности Смоленской области.
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления предлагается урегулировать порядок дачи разрешения на списание объектов недвижимого имущества, в том числе объектов жилого фонда Смоленской области и объектов недвижимого имущества, относящегося к объектам социальной инфраструктуры для детей.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в Положение о порядке проведения капитального ремонта переданного           в аренду недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области.
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