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к проекту постановления Правительства Смоленской области
«О внесении изменений в Положение о порядке сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Положение о порядке сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области (далее – Министерство) в целях уточнения порядка подачи заявления о предоставлении в аренду имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области, составляющего государственную казну Смоленской области (далее – заявление). 
	Проектом постановления предусматривается, что заявление может быть подано, в том числе на официальную электронную почту Министерства.
Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Положение о порядке сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.

