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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок предоставления имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области, в безвозмездное пользование»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок предоставления имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области, в безвозмездное пользование» (далее – проект постановления) разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области в целях уточнения порядка принятия решения о даче согласия на предоставление в безвозмездное пользование имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области (далее – имущество) либо о предоставлении в безвозмездное пользование имущества.
Проектом постановления предусматривается, что Правительство Смоленской области от имени собственника имущества – Смоленской области – по представлению исполнительного органа Смоленской области по вопросам государственной собственности Смоленской области (далее – уполномоченный орган) дает согласие на предоставление в безвозмездное пользование либо принимает решение о предоставлении в безвозмездное пользование недвижимого имущества, которое оформляется распоряжением Правительства Смоленской области. Уполномоченный орган от имени собственника имущества – Смоленской области – дает согласие на предоставление в безвозмездное пользование либо принимает решение о предоставлении в безвозмездное пользование движимого имущества, которое оформляется приказом.
Принятие постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок предоставления имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области, в безвозмездное пользование» не потребует финансирования из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников, а также материальных и иных затрат.




