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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления 
Правительства Смоленской области
«Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Предоставление информации об объектах учета, содержащейся в реестре имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Предоставление информации об объектах учета, содержащейся в реестре имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области (далее также – Министерство) в целях упорядочения выполнения административных процедур по предоставлению Министерством государственной услуги «Предоставление информации об объектах учета, содержащейся в реестре имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» с учетом требований Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Смоленской области административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг, утвержденного постановлением Администрации Смоленской области от 18.04.2011 № 224, Типового регламента государственной (муниципальной) услуги «Предоставление информации об объектах учета, содержащейся в реестре государственного или муниципального имущества», согласованного Минцифры России (письмо от 12.10.2022 № ОК-П13-107-69096) и Минэкономразвития России (письмо от 08.11.2022 № Д09и-36335).
Утверждение Административного регламента предоставления Министерством государственной услуги «Предоставление информации об объектах учета, содержащейся в реестре имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» позволит повысить качество исполнения полномочий Министерства по предоставлению информации об объектах учета, содержащейся в реестре имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области, за счет упорядочения административных процедур и административных действий, устранения избыточных административных процедур и административных действий, сокращения срока их исполнения.
[bookmark: _GoBack]Реализация постановления Правительства Смоленской области «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Предоставление информации об объектах учета, содержащейся в реестре имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
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