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к проекту постановления Правительства Смоленской области
«О внесении изменений в Положение о порядке сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Положение о порядке сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области в соответствии с приказом министра имущественных и земельных отношений Смоленской области от 31.05.2024            № 0099-к «Об утверждении «дорожной карты» по доработке государственных услуг Министерства имущественных и земельных отношений Смоленской области». 
	Проектом постановления уточняются документы, прилагаемые к заявлению о предоставлении в аренду имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области, а также сроки рассмотрения обращений, связанных с предоставлением в аренду такого имущества.
Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Положение о порядке сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.

