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к проекту постановления Правительства Смоленской области
«О внесении изменения в Порядок определения годовой арендной платы за пользование имуществом, находящимся в государственной собственности Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в Порядок определения годовой арендной платы за пользование имуществом, находящимся в государственной собственности Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области в соответствии с планом мероприятий по оптимизации процессов взаимодействия с внутренним клиентом по вопросам управления государственным имуществом, утвержденным протоколом заседания межведомственной рабочей группы по внедрению клиентоцентричности в Смоленской области у заместителя председателя Правительства Смоленской области Гусева А.А. от 16.10.2024 № ППр09-0214. 
	Проектом постановления устраняется избыточная процедура путем исключения необходимости подготовки заключения областного государственного бюджетного учреждения «Смоленское областное бюро технической инвентаризации» на отчет об оценке в случае, если исполнителем услуги по проведению оценки является указанное учреждение.
Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в Порядок определения годовой арендной платы за пользование имуществом, находящимся в государственной собственности Смоленской области» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.

