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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту областного закона «О внесении изменений в  областной закон «О приватизации государственного имущества Смоленской области»

Проект областного закона «О внесении изменений в областной закон                        «О приватизации государственного имущества Смоленской области» (далее – проект областного закона) разработан в соответствии с Федеральным законом                  от 20 марта 2025 года № 35-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Проектом областного закона предлагается предусмотреть возможность обременения продаваемого на аукционе имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области (далее – областное имущество), ограничениями, предусмотренными Федеральным законом от                         21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» и другими федеральными законами, а также публичным сервитутом.
Проектом областного закона также уточняются порядок продажи областного имущества по минимально допустимой цене, а также положения, касающиеся информационного обеспечения приватизации областного имущества.
Проведена антикоррупционная экспертиза проекта областного закона. Коррупциогенных факторов при проведении антикоррупционной экспертизы проекта областного закона не выявлено.
[bookmark: _GoBack]Проведена оценка регулирующего воздействия проекта областного закона. Положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующие их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности и областного бюджета, отсутствуют.
Разработчиком проекта областного закона является Министерство имущественных и земельных отношений Смоленской области.

