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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства 
Смоленской области «О внесении изменений 
в Административный регламент предоставления 
Министерством имущественных и земельных отношений 
Смоленской области государственной услуги 
«Перераспределение земельных участков, 
находящихся в государственной собственности 
Смоленской области, и земельных участков, 
находящихся в частной собственности»


Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Административный регламент предоставления Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Перераспределение земельных участков, находящихся в государственной собственности Смоленской области, и земельных участков, находящихся в частной собственности» (далее – проект постановления) разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области в целях оптимизации государственной услуги «Перераспределение земельных участков, находящихся в государственной собственности Смоленской области, и земельных участков, находящихся в частной собственности» путем обеспечения возможности обращения для предоставления государственной услуги и получения результата предоставления государственной услуги в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг.
	Проект постановления размещен на официальном сайте Министерства имущественных и земельных отношений Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения независимой экспертизы. Заключений независимой экспертизы на проект постановления не поступило.
[bookmark: _GoBack]Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Административный регламент предоставления Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Перераспределение земельных участков, находящихся в государственной собственности Смоленской области, и земельных участков, находящихся в частной собственности» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.  
