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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства 
Смоленской области «О внесении изменений 
в Типовой регламент работы согласительной комиссии 
по вопросу согласования местоположения 
границ земельных участков при выполнении 
комплексных кадастровых работ»
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Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Типовой регламент работы согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ» (далее – проект постановления) разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области в целях приведения Типового регламента работы согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ, утвержденного постановлением Администрации Смоленской области от 15.05.2015 № 292, в соответствие с действующей редакцией Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности». 
Проект постановления размещен на официальном сайте Министерства имущественных и земельных отношений Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения независимой экспертизы. Заключений независимой экспертизы на проект постановления не поступило.
Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Типовой регламент работы согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.  
