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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области
«Об утверждении Административного регламента предоставления Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Установление публичного сервитута в соответствии с главой V7 Земельного кодекса Российской Федерации»


Проект постановления Администрации Смоленской области «Об утверждении Административного регламента предоставления Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Установление публичного сервитута в соответствии с главой V7 Земельного кодекса Российской Федерации» разработан Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области (далее также – Департамент) в целях упорядочения выполнения административных процедур предоставления Департаментом государственной услуги «Установление публичного сервитута в соответствии с главой V7 Земельного кодекса Российской Федерации» с учетом требований Земельного кодекса Российской Федерации, Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и постановления Администрации Смоленской области от 18.04.2011 № 224 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Смоленской области административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» на основании представленного письмом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 28.12.2021 № 06-09762-ЕМ/21 типового административного регламента, согласованного с Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации. 
Реализация постановления Администрации Смоленской области «Об утверждении Административного регламента предоставления Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Установление публичного сервитута в соответствии с главой V7 Земельного кодекса Российской Федерации» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
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