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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области
«Об утверждении Административного регламента предоставления Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной собственности Смоленской области»


Проект постановления Администрации Смоленской области «Об утверждении Административного регламента предоставления Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной собственности Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области (далее также – Департамент) в целях упорядочения выполнения административных процедур предоставления Департаментом государственной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной собственности Смоленской области» с учетом требований Земельного кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс), Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и постановления Администрации Смоленской области от 18.04.2011 № 224 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Смоленской области административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг». 
Главой V.3 Кодекса определены основания и порядок установления сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности. Сервитут устанавливается исполнительным органом государственной власти или органом местного самоуправления, осуществляющими предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности.
Утверждение Административного регламента предоставления Департаментом государственной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной собственности Смоленской области» позволит повысить качество исполнения полномочий Департамента по установлению сервитута в отношении земельных участков, находящихся в государственной собственности Смоленской области, за счет упорядочения административных процедур и административных действий, устранения избыточных административных процедур и административных действий, сокращения срока их исполнения.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «Об утверждении Административного регламента предоставления Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной собственности Смоленской области» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
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