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к проекту постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок рассмотрения Смоленской областью предложений о продаже земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок рассмотрения Смоленской областью предложений о продаже земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Уставом Смоленской области, постановлением Правительства Смоленской области от 10.10.2023 № 1                             «О переименовании отдельных исполнительных органов Смоленской области».
Проектом постановления предлагается заменить понятие «Администрация Смоленской области» понятием «Правительство Смоленской области», понятие «Департамент имущественных и земельных отношений Смоленской области» понятием «Министерство имущественных и земельных отношений Смоленской области», понятие «Департамент Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию» понятием «Министерство сельского хозяйства и продовольствия Смоленской области», понятие «Департамент Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству» понятием «Министерство архитектуры и строительства Смоленской области», понятие «Департамент инвестиционного развития Смоленской области» понятием «Министерство инвестиционного развития Смоленской области», понятие «Департамент Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству» понятием «Министерство транспорта и дорожного хозяйства Смоленской области».
Проектом постановления также предлагается уточнить порядок рассмотрения Смоленской областью предложений о продаже земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения. 
Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок рассмотрения Смоленской областью предложений о продаже земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения» не потребует выделения средств из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Разработчиком проекта постановления является Министерство  имущественных и земельных отношений Смоленской области. 
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