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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Положение о размере и порядке предоставления на территории Смоленской области отдельным категориям граждан единовременной денежной компенсации взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Положение о размере и порядке предоставления на территории Смоленской области отдельным категориям граждан единовременной денежной компенсации взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно» (далее – проект постановления) разработан в целях уточнения порядка предоставления на территории Смоленской области военнослужащим, лицам, заключившим контракт о пребывании в добровольческом формировании, содействующем выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и лицам, проходящим (проходившим) службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющим специальные звания полиции, удостоенным звания Героя Российской Федерации или награжденным орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и являющимся ветеранами боевых действий, которые на день завершения своего участия в специальной военной операции были зарегистрированы по месту жительства или по месту пребывания на территории Смоленской области (далее – участники специальной военной операции), и членам семей участников специальной военной операции, погибших (умерших) вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных ими в ходе участия в специальной военной операции, единовременной денежной компенсации взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно.
Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Положение о размере и порядке предоставления на территории Смоленской области отдельным категориям граждан единовременной денежной компенсации взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно» не потребует выделения средств из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Разработчиком проекта постановления является Министерство  имущественных и земельных отношений Смоленской области. 




