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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области «О наделении Министерства имущественных и земельных отношений Смоленской области полномочиями по закреплению движимого имущества, находящегося в государственной собственности 
Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О наделении Министерства имущественных и земельных отношений Смоленской области полномочиями по закреплению движимого имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с пунктом 2 статьи 10 областного закона «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Смоленской области», в целях более эффективной и оперативной реализации полномочий Правительства Смоленской области по закреплению движимого имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области.
[bookmark: _GoBack]Одновременно проектом постановления предлагается признать утратившими силу постановление Администрации Смоленской области от 02.06.2006 № 201             «О наделении Департамента имущественных и земельных отношений Смоленской области полномочиями по закреплению движимого имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» и постановление Администрации Смоленской области от 27.12.2022 № 1019 «О внесении изменений в постановление Администрации Смоленской области от 02.06.2006 № 201».
Реализация постановления Правительства Смоленской области «О наделении Министерства имущественных и земельных отношений Смоленской области полномочиями по закреплению движимого имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» не потребует выделения средств из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Разработчиком проекта постановления является Министерство  имущественных и земельных отношений Смоленской области. 




