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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения 
в Порядок определения платы за использование земельных участков, находящихся в государственной собственности Смоленской области, земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, на территории Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в Порядок определения платы за использование земельных участков, находящихся в государственной собственности Смоленской области, земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, на территории Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в целях уточнения органа местного самоуправления муниципального образования Смоленской области, определяющего размер платы за использование земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для возведения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, с учетом замечания Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области, изложенного в письме от 28.09.2022 № 67/02-3497.
[bookmark: _GoBack]Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в Порядок определения платы за использование земельных участков, находящихся в государственной собственности Смоленской области, земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, на территории Смоленской области» не потребует  финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Разработчиком проекта постановления является Министерство имущественных и земельных отношений Смоленской области. 




