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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с постановлением Правительства Смоленской области             от 10.10.2023 № 1 «О переименовании отдельных исполнительных органов Смоленской области», а также в целях установления категории субъектов малого и среднего предпринимательства, которые вправе обращаться в Министерство имущественных и земельных отношений Смоленской области с предложением об исключении  сведений о недвижимом имуществе, находящемся в государственной собственности Смоленской области, из перечня имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) (далее также – перечень имущества), и оснований для отказа в исключении указанного имущества из перечня имущества.
[bookmark: _GoBack]Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)»  не потребует  финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области.
