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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Положение об учете, содержании, контроле за сохранностью и использованием имущества, составляющего государственную казну Смоленской области»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Положение об учете, содержании, контроле за сохранностью и использованием имущества, составляющего государственную казну Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с областным законом «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Смоленской области» и направлен на установление требования к областному специализированному государственному бюджетному учреждению «Фонд государственного имущества Смоленской области» по обеспечению защиты земельных участков, находящихся в государственной собственности Смоленской области, не закрепленных за областными государственными предприятиями, областными государственными казенными предприятиями, областными государственными учреждениями, государственными органами Смоленской области, составляющих государственную казну Смоленской области,                                     от чрезвычайных ситуаций, а также по осуществлению мер пожарной безопасности в отношении таких земельных участков.
Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Положение об учете, содержании, контроле за сохранностью и использованием имущества, составляющего государственную казну Смоленской области» не потребует  финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области.




