Уведомление о начале сбора замечаний и предложений организаций 
и граждан по вопросу соответствия антимонопольному законодательству 
и в целях независимой антикоррупционной экспертизы проекта  постановления Правительства Смоленской области «Об утверждении Правил определения размера платы за использование земельных участков, находящихся в государственной собственности Смоленской области, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, публичного сервитута для размещения объектов, виды которых установлены  постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов»,  а также порядка расчета, условий и сроков ее внесения»

Министерство имущественных и земельных отношений Смоленской области в соответствии с Указом Губернатора Смоленской области от 01.11.2017 № 83 и пунктом 3.5 раздела 3 Положения об организации внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности Министерства имущественных и земельных отношений Смоленской области, утвержденного приказом министра имущественных и земельных отношений Смоленской области от 09.11.2023 № 80, уведомляет о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по вопросу соответствия проекта постановления Правительства Смоленской области «Об утверждении Правил определения размера платы за использование земельных участков, находящихся в государственной собственности Смоленской области, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, публичного сервитута для размещения объектов, виды которых установлены  постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов»,  а также порядка расчета, условий и сроков ее внесения» антимонопольному законодательству и в целях независимой антикоррупционной экспертизы. 
[bookmark: _GoBack]Указанные выше замечания и предложения могут быть направлены на адрес электронной почты Министерства имущественных и земельных отношений Смоленской области: depim@admin-smolensk.ru до 05 октября 2024 года включительно.

