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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области                                         «Об утверждении Административного регламента 
предоставления Министерством имущественных 
и земельных отношений Смоленской области 
государственной услуги «Установление, изменение, 
прекращение существования охранных зон трубопроводов (газопроводов), расположенных на территории 
Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Установление, изменение, прекращение существования охранных зон трубопроводов (газопроводов), расположенных на территории Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области (далее также – Министерство) в целях упорядочения выполнения административных процедур при предоставлении государственной услуги «Установление, изменение, прекращение существования охранных зон трубопроводов (газопроводов), расположенных на территории Смоленской области» с учетом требований Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и постановления Администрации Смоленской области от 18.04.2011 № 224 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Смоленской области административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг».
Согласно пункту 2 статьи 104 Земельного кодекса Российской Федерации в целях безопасной эксплуатации объектов транспорта, связи, энергетики, объектов обороны страны и безопасности государства устанавливаются ограничения использования земельных участков, которые распространяются на все, что находится над и под поверхностью земель, если иное не предусмотрено законами о недрах, воздушным и водным законодательством, и ограничивают или запрещают размещение и (или) использование расположенных на таких земельных участках объектов недвижимого имущества и (или) ограничивают или запрещают использование земельных участков для осуществления иных видов деятельности, которые несовместимы с целями установления зон с особыми условиями использования территорий. 
Порядок утверждения границ охранных зон газораспределительных сетей  установлен Правилами охраны газораспределительных сетей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2000 № 878, в соответствии с пунктом 17 которых утверждение границ охранных зон газораспределительных сетей и наложение ограничений (обременений) на входящие в них земельные участки производятся органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации по согласованию с собственниками, владельцами или пользователями земельных участков - для проектируемых газораспределительных сетей и без согласования с указанными лицами - для существующих газораспределительных сетей.
Постановлением Администрации Смоленской области от 03.05.2023 № 210 Департамент имущественных и земельных отношений Смоленской области определено исполнительным органом Смоленской области, уполномоченным на принятие решений об установлении, изменении, прекращении существования охранных зон трубопроводов (газопроводов), расположенных на территории Смоленской области.
Постановлением Правительства Смоленской области от 10.10.2023 № 5 Департамент имущественных и земельных отношений Смоленской области переименован в Министерство имущественных и земельных отношений Смоленской области.
[bookmark: _GoBack]Утверждение Административного регламента предоставления Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Установление, изменение, прекращение существования охранных зон трубопроводов (газопроводов), расположенных на территории Смоленской области» позволит повысить качество исполнения функций Министерства по рассмотрению заявлений об установлении, изменении, прекращении существования охранных зон трубопроводов (газопроводов), расположенных на территории Смоленской области» за счет упорядочения административных процедур и административных действий, устранения избыточных административных процедур и избыточных административных действий, сокращения срока их исполнения.
Проект постановления размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения независимой экспертизы. Заключений независимой экспертизы на проект постановления не поступило.
Реализация постановления Правительства Смоленской области «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области государственной услуги «Установление, изменение, прекращение существования охранных зон трубопроводов (газопроводов), расположенных на территории Смоленской области» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.

