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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области 
«О внесении изменений в областную государственную программу  «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»

Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее - проект постановления) разработан в связи с увеличением финансирования областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее также - государственная программа) в размере 7 885,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 7 885,1 тыс. рублей. 
Проектом постановления предусматривается:
1) увеличение бюджетных ассигнований на финансирование комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» в связи с повышением с 01.05.2023 фонда оплаты труда по следующим мероприятиям:
- «Определение рыночной стоимости объектов, находящихся в государственной собственности Смоленской области, и анализ достоверности величины стоимости объектов, являющихся объектами оценки, указанной в отчете независимого оценщика» в сумме 26,6 тыс. рублей (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий);
- «Обеспечение деятельности ОСГБУ «Фонд государственного имущества Смоленской области» в сумме 1124,2 тыс. рублей, в том числе на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ).
Показатель реализации указанного комплекса процессных мероприятий «Количество объектов недвижимости, для которых определена кадастровая стоимость» увеличится на 76 единиц и составит 575 256 единиц;
- «Выполнение кадастровых работ для государственных нужд Смоленской области» в сумме 228,8 тыс. рублей (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий);
2) увеличение бюджетных ассигнований на финансирование мероприятия «Обеспечение деятельности ОГБУ «Смоленское областное бюро технической инвентаризации» комплекса процессных мероприятий «Сохранность, учет и использование копий технических паспортов, оценочной и иной документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации» в сумме 540,5 тыс. рублей, в том числе на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в связи с повышением с 01.05.2023 фонда оплаты труда.
Показатель реализации указанного комплекса процессных мероприятий «Количество предоставленных копий технических паспортов, оценочной и иной документации (регистрационных книг, реестров, копий правоустанавливающих документов и тому подобного)» увеличится на 197 единиц и составит 18 490 единиц;
3) увеличение объемов финансирования мероприятия «Расходы на обеспечение деятельности государственных органов» комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» в сумме  5 965,0 тыс. рублей в связи с повышением с 01.05.2023 фонда оплаты труда.
[bookmark: _GoBack]В результате вносимых в государственную программу изменений общий объем ее финансирования на 2023 год увеличится на 7 885,1 тыс. рублей и составит 89 670,4 тыс. рублей, из них средства областного бюджета – 89 670,4 тыс. рублей.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» не потребует в 2023 году дополнительных расходов из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области.



