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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области 
«О внесении изменений в областную государственную программу
 «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в связи с перераспределением средств областного бюджета по мероприятиям областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее также – государственная программа).
Проектом постановления в 2024 году предусматривается:
1) перераспределение объема бюджетных ассигнований комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области»:
- уменьшение объема финансирования мероприятия «Содержание (эксплуатация) имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» в сумме 767,0 тыс. рублей в  связи с экономией бюджетных средств (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации ведомственного проекта);
- увеличение объема финансирования мероприятия «Укрепление материально-технической базы ОСГБУ «Фонд государственного имущества Смоленской области» в сумме 767,0 тыс. рублей для приобретения комплекса геодезического оборудования (изменение объема финансирования мероприятий не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий);
2) перераспределение объема бюджетных ассигнований в сумме 1 804,59 тыс. рублей для осуществления на территории Смоленской области мероприятий по определению вида фактического использования зданий (строений, сооружений) и помещений в отношении 1 102 объектов недвижимости:
- уменьшение объема финансирования мероприятия «Приобретение, установка средств защиты информации единой цифровой платформы автоматизированной системы управления государственным и муниципальным имуществом» ведомственного проекта «Авторизация систем управления государственным и муниципальным имуществом Смоленской области» в сумме 1 804,59 тыс. рублей в  связи с экономией бюджетных средств (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации ведомственного проекта);
- увеличение объема финансирования мероприятия «Выполнение работ по проверке фактического использования зданий (строений, сооружений и помещений) Смоленской области» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» в сумме 303,0 тыс. рублей. Денежные средства необходимы на содержание транспортного средства областному государственному бюджетному учреждению «Смоленское областное бюро технической инвентаризации» (далее – ОГБУ  «Смоленское областное бюро технической инвентаризации») (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий);
- увеличение объема финансирования мероприятия «Укрепление материально-технической базы ОГБУ «Смоленское областное бюро технической инвентаризации» комплекса процессных мероприятий «Сохранность, учет и использование копий технических паспортов, оценочной и иной документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации» на 1 500,0 тыс. рублей для приобретения транспортного средства (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий);
- включение нового мероприятия в комплекс процессных мероприятий «Сохранность, учет и использование копий технических паспортов, оценочной и иной документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации» по уплате налогов с объемом финансирования 1,59 тыс. рублей (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий);
3) перераспределение объема финансирования ведомственного проекта «Организация и проведение кадастровых и картографических работ» на сумму 13 421,62 тыс. рублей с изменением направлений расходов бюджетных средств: 
- финансирование мероприятия «Проведение комплексных кадастровых работ за счет средств областного бюджета» составит 5 921,62 тыс. рублей;
- финансирование мероприятия «Проведение картографических работ» составит 7 500,0 тыс. рублей.
Изменение объема финансирования мероприятий не повлечет изменения значений показателей реализации ведомственного проекта.
Проектом постановления в 2025 году предусматривается перераспределение объема финансирования ведомственного проекта «Организация и проведение кадастровых и картографических работ» на сумму 8 500,0 тыс. рублей с изменением направлений расходов бюджетных средств: 
- финансирование мероприятия «Проведение комплексных кадастровых работ за счет средств областного бюджета» составит 1 000,0 тыс. рублей;
- финансирование мероприятия «Проведение картографических работ» составит 7 500,0 тыс. рублей.
Перераспределение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации ведомственного проекта.
Проектом постановления в 2026 году предусматривается перераспределение объема бюджетных ассигнований в сумме 2 000,0 тыс. рублей для исполнения перечня поручений Президента Российской Федерации по вопросам реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных» (от 11.08.2022 № Пр-1424):
- уменьшается объем финансирования мероприятия «Сопровождение единой цифровой платформы автоматизированной системы управления государственным и муниципальным имуществом» ведомственного проекта «Авторизация систем управления государственным и муниципальным имуществом Смоленской области» на сумму 2 000,00 тыс. рублей (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации ведомственного проекта);
[bookmark: _GoBack]- увеличивается объем финансирования ведомственного проекта «Организация и проведение кадастровых и картографических работ» (изменение объема финансирования мероприятий не повлечет изменения значений показателей реализации ведомственного проекта) по мероприятиям:
- «Проведение комплексных кадастровых работ за счет средств областного бюджета» на сумму 1 000,00 тыс. рублей;
- «Проведение картографических работ» на сумму 1 000,00 тыс. рублей. 
Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» не потребует в 2024 году дополнительных расходов из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области.

















		

