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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области 
«О внесении изменения в областную государственную программу
 «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее - проект постановления) разработан в связи с уменьшением финансирования областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее также - государственная программа) на 60 014,48 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – на 60 014,48 тыс. рублей. 
Проектом постановления в 2024 году предусматривается:
1) перераспределение объема бюджетных ассигнований комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области»:
- уменьшение объема финансирования мероприятия «Содержание (эксплуатация) имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» в сумме 113,4 тыс. рублей в  связи с экономией бюджетных средств;
- уменьшение объема финансирования мероприятия «Обеспечение деятельности областного специализированного государственного бюджетного учреждения  «Фонд государственного имущества Смоленской области» (далее - ОСГБУ «Фонд государственного имущества Смоленской области») в части оплаты коммунальных расходов в сумме 130,0 тыс. рублей в связи с экономией бюджетных средств;
- увеличение объема финансирования мероприятия «Выполнение кадастровых работ для государственных нужд Смоленской области» в сумме 243,4 тыс. рублей в связи с введением с 01.07.2024 в штатное расписание ОСГБУ «Фонд государственного имущества Смоленской области» дополнительной штатной единицы – ведущего специалиста - помощника кадастрового инженера в отдел межевания;
2) перераспределение объема бюджетных ассигнований в сумме 1 500,00 тыс. рублей для предоставления целевой субсидии областному государственному бюджетному учреждению «Смоленское областное бюро технической инвентаризации» (далее – ОГБУ  «Смоленское областное бюро технической инвентаризации») в целях осуществления капитальных вложений:
- включение нового ведомственного проекта  «Укрепление материально-технической базы областных государственных учреждений в сфере имущественных и земельных отношений» с объемом финансирования 1 500,00 тыс. рублей для предоставления целевой субсидии ОГБУ «Смоленское областное бюро технической инвентаризации» в целях приобретения автомобильного транспорта;
- исключение мероприятия «Расходы на приобретение автомобильного транспорта» комплекса процессных мероприятий «Сохранность, учет и использование копий технических паспортов, оценочной и иной документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации» с финансированием в размере 1 500,00 тыс. рублей;
3) перераспределение в пределах общего объема бюджетных ассигнований Смоленской области в сумме 9 014,48 тыс. рублей между областными государственными программами:
- уменьшение объема финансирования мероприятия «Субсидии для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на выполнение комплексных кадастровых работ» ведомственного проекта «Организация и проведение кадастровых и картографических работ» областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» на 9 014,48 тыс. рублей;
- увеличение объема финансирования мероприятия «Развитие и эксплуатация системы видеонаблюдения и контроля» комплекса процессных мероприятий «Развитие и поддержание в состоянии постоянной готовности к использованию систем информирования и оповещения населения Смоленской области» областной государственной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Смоленской области» на 9 014,48 тыс. рублей;
4) перераспределение в пределах общего объема бюджетных ассигнований Смоленской области в сумме 51 000,00 тыс. рублей между областными государственными программами:
- исключение мероприятия «Проведение работ по наполнению ЕГРН необходимыми сведениями в рамках создания «Национальной системы пространственных данных» ведомственного проекта «Организация и проведение кадастровых и картографических работ» областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» с объемом финансирования 51 000,00 тыс. рублей;
- увеличение объема финансирования областной государственной программы «Местное самоуправление в Смоленской области» с объемом финансирования 51 000,00 тыс. рублей.
В результате вносимых в государственную программу изменений общий объем ее финансирования на 2024 год уменьшится на 60 014,48 тыс. рублей и составит 140 543,78 тыс. рублей, из них:
- средства областного бюджета – 138 287,08 тыс. рублей;
- средства федерального бюджета – 2 256,70 тыс. рублей.
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Проект постановления разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области.
