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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области 
«О внесении изменений в областную государственную программу
 «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее - проект постановления) разработан в связи с уменьшением объемов финансирования областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее также - государственная программа) на 1 800,00 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – на 1 800,00 тыс. рублей. 
Проектом постановления в 2024 году предусматривается перераспределение в пределах общего объема бюджетных ассигнований областного бюджета в сумме 1 800,00 тыс. рублей между областными государственными программами, а именно:
- уменьшение объема финансирования мероприятия «Выполнение кадастровых работ в отношении земельных участков, находящихся в федеральной собственности, для граждан, имеющих трех и более детей» ведомственного проекта «Обеспечение отдельных категорий граждан земельными участками» областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»;
- увеличение объема финансирования мероприятия «Мероприятия, направленные на формирование электронного правительства, в том числе сопровождение, развитие и содержание межведомственной системы электронного документооборота, обеспечение перехода на оказание государственных (муниципальных) услуг в электронном виде и осуществления межведомственного электронного взаимодействия, создание, внедрение, развитие информационных систем, приобретение, сопровождение и обновление лицензионного программного обеспечения, приобретение статистической информации, аналитических отчетов и наборов данных, в том числе на основе использования технологии «больших данных» (Big Data)» ведомственного проекта «Цифровая трансформация государственного управления в Смоленской области» областной государственной программы «Информационное общество Смоленской области».
Денежные средства будут направлены на приобретение программного продукта, позволяющего отображать сведения о правообладателях земельных участков в онлайн - режиме, что даст возможность организовать работу по учету земельных участков по муниципальным районам Смоленской области.
В результате вносимых в государственную программу изменений общий объем ее финансирования на 2024 год уменьшится на 1 800,00 тыс. рублей и составит 138 743,78 тыс. рублей, из них:
- средства областного бюджета – 136 487,08 тыс. рублей;
- средства федерального бюджета – 2 256,70 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» не потребует в 2024 году дополнительных расходов из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области.




 

