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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области 
«О внесении изменений в областную государственную программу  «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»

Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в связи с перераспределением средств между мероприятиями областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 22.11.2013 № 936. 
Проектом постановления предусматривается перераспределение средств в 2023 году в пределах суммарного объема финансирования указанной областной государственной программы между мероприятиями комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области», а именно увеличивается объем финансирования мероприятия «Содержание (эксплуатация) имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» на 1 389,8 тыс. рублей в целях  проведения в текущем году закупочной процедуры на оказание в  I квартале 2023 года услуг по охране 4 объектов недвижимости, находящихся в казне Смоленской области, за счет уменьшения объема финансирования мероприятия «Выполнение кадастровых работ для государственных нужд Смоленской области» на аналогичную сумму.
Изменение показателей реализации указанных мероприятий не требуется.
[bookmark: _GoBack]Реализация постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» не потребует дополнительных расходов из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников. 
Проект постановления разработан Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области.




