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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области 
«О внесении изменений в областную государственную программу  «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»

Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в связи с уменьшением объема финансирования областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее также – государственная программа), утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 22.11.2013 № 936, в сумме 692,4 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета на 692,4 тыс. рублей.
Проектом постановления предусматривается:
1) уменьшение объема финансирования государственной программы по следующим мероприятиям в рамках комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области»:
- «Содержание (эксплуатация) имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» в сумме 377,0 тыс. рублей. Экономия бюджетных средств возникла в связи с продажей в 2022 году объекта недвижимого имущества – единого комплекса, расположенного по адресу: Смоленская область, Демидовский район, пос. Пржевальское, ул. Больничная, д. б/н, и отключением систем пожарной сигнализации, находящихся в здании, расположенном по адресу: г. Смоленск, ул. Коммунистическая, д. 4а.
В результате исключается показатель реализации данного комплекса процессных мероприятий «Количество систем (оборудования) пожарной сигнализации для объектов государственной собственности Смоленской области (штук)»;
- «Определение рыночной стоимости объектов, находящихся в государственной собственности Смоленской области, и анализ достоверности величины стоимости объектов, являющихся объектами оценки, указанной в отчете независимого оценщика» в сумме 3,0 тыс. рублей в связи с экономией бюджетных средств (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий);
- «Расходы на реализацию государственных функций» в сумме 100,00 тыс. рублей в связи с экономией бюджетных средств (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий);
[bookmark: _GoBack]2) уменьшение объемов финансирования комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности органов исполнительной власти» по мероприятию «Расходы на обеспечение деятельности органов исполнительной власти» в сумме 212,4 тыс. рублей в связи с экономией бюджетных средств.
Кроме того, проектом постановления исключается показатель «Количество выполненных работ (услуг) по проведению гидравлических испытаний (опрессовке) системы отопления в зданиях, помещениях, находящихся в государственной казне Смоленской области (единиц)» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области», так как работы по подготовке системы к отопительному сезону в текущем году были выполнены безвозмездно.
В результате вносимых в государственную программу изменений общий объем ее финансирования на 2022 год уменьшится на 692,4 тыс. рублей, из них средства областного бюджета – 692,4 тыс. рублей,  и составит 82 966,0 тыс. рублей, из них средства областного бюджета – 82 966,0 тыс. рублей.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» не потребует дополнительных расходов из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников. 
Проект постановления разработан Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области.




