ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области 
«О внесении изменений в областную государственную программу
 «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»

Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
Общий объем финансирования областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» составит 954 866,6 тыс. рублей, из них:
- на 2023 год – 81 785,3 тыс. рублей за счет средств областного бюджета;
- на 2024 год – 77 015,3 тыс. рублей за счет средств областного бюджета;
- на 2025 год – 162 808,3 тыс. рублей, из них:
- средства областного бюджета – 83 592,3 тыс. рублей;
- средства федерального бюджета – 79 216,0 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления устанавливаются плановые значения показателей указанной Государственной программы, показателей и результатов ее структурных элементов на 2023 – 2025 годы.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» не потребует в 2023 году дополнительных расходов из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области.

