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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области 
«О внесении изменений в областную государственную программу  «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»

Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в связи с перераспределением средств областного бюджета по мероприятиям областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее также – государственная программа).
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления предусматривается уменьшение объема бюджетных ассигнований мероприятия «Расходы на реализацию государственных функций» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» в сумме 25,0 тыс. рублей (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий) в связи с включением нового ведомственного проекта  «Обеспечение отдельных категорий граждан земельными участками» с объемом финансирования 25,0 тыс. рублей. Подготовка проекта по разделу земельного участка необходима для образования новых участков для последующего предоставления их отдельным категориям граждан в 2024 году. Показатель государственной программы «Площадь земельного участка, находящегося в государственной собственности Смоленской области, в отношении которого подготовлен проект раздела земельного участка в целях образования земельных участков для предоставления отдельным категориям граждан» составит на 2023 год 6,6789 гектаров.
Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» не потребует в 2023 году дополнительных расходов из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области.
