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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Смоленской области 
«О внесении изменений в областную государственную программу  «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в связи с перераспределением средств областного бюджета по мероприятиям областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее также – государственная программа), а также в связи с переименованием Департамента имущественных и земельных отношений Смоленской в области в Министерство имущественных и земельных отношений Смоленской области.
Проектом постановления предусматривается перераспределение средств областного бюджета в пределах общего объема бюджетных ассигнований между мероприятиями государственной программы:
- по мероприятию «Проведение обследования технического состояния объектов недвижимости, оформление заключений о соответствии объекта статусу объекта недвижимости, объемно-планировочным нормативным требованиям и требованиям технических регламентов надежности и безопасной эксплуатации объектов и заключений о соответствии объекта недвижимости нормам противопожарной безопасности для признания права государственной собственности Смоленской области на объекты недвижимости в судебном порядке» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» уменьшается объем финансирования на 260,0 тыс. рублей в связи с экономией бюджетных средств. 
Кроме того, проектом постановления исключается плановое значение государственной программы на 2023 год в объеме 1 единицы показателя «Количество объектов, в отношении которых проведено обследование технического состояния объектов недвижимости, являющихся самовольными постройками, оформление заключений о соответствии объекта статусу объекта недвижимости, объемно-планировочным нормативным требованиям и требованиям технических регламентов надежности и безопасной эксплуатации объектов и заключений о соответствии объекта недвижимости нормам противопожарной безопасности для признания права государственной собственности Смоленской области на объекты недвижимости в судебном порядке»;  
- по мероприятию «Расходы на реализацию государственных функций» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» увеличивается объем финансирования в сумме 199,1 тыс. рублей в связи с необходимостью приобретения мебели (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации указанного комплекса процессных мероприятий);
- по мероприятию «Обеспечение деятельности ОСГБУ «Фонд государственного имущества Смоленской области», в части финансового обеспечения выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ)» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» увеличивается объем финансирования на 113,7 тыс. рублей. Денежные средства необходимы на командировочные расходы для обучения кадастровых оценщиков и специалистов, а также для участия руководителя учреждения в научно–практической конференции связанной с проблемами кадастровой оценки. Показатель реализации указанного комплекса процессных мероприятий «Количество рассмотренных заявлений об установлении кадастровой стоимости объектов недвижимости в размере их рыночной стоимости» увеличится на 400 единиц и составит 700 единиц.
- по мероприятию «Обеспечение деятельности ОСГБУ «Фонд государственного имущества Смоленской области», в части оплаты коммунальных расходов» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» уменьшается объем финансирования на 20,0 тыс. рублей в связи с экономией бюджетных средств (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации указанного комплекса процессных мероприятий);
- по мероприятию «Укрепление материально-технической базы ОСГБУ «Фонд государственного имущества Смоленской области» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» увеличивается объем финансирования на 20,0 тыс. рублей в связи с необходимостью приобретения ноутбука (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации указанного комплекса процессных мероприятий);
- по мероприятию «Содержание (эксплуатация) имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» уменьшается объем финансирования на 248,7 тыс. рублей в связи с экономией бюджетных средств.
Кроме того, проектом постановления исключается показатель государственной программы  «Количество объектов недвижимости, расположенных на территории Смоленской области, требующих охраны» в связи с отсутствием необходимости охраны здания стационара, расположенного по адресу: Смоленская область, Смоленский район, дер. Аполье;
- по мероприятию «Приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, изъятых по решению суда в связи с их ненадлежащим использованием» уменьшается объем финансирования на 223,2 тыс. рублей в связи с продажей земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Вяземский район, Мещерское сельское поселение, в районе дер. Клоково, с кадастровым номером 67:02:0030106:57 площадью 688 000 кв. метров на сумму 181 600,0 рублей и земельного участка, расположенного по адресу: Смоленская область, Вяземский район, Мещерское сельское поселение, в районе дер. Клоково, с кадастровым номером 67:02:0030106:58 площадью 141 000,0 кв. метров на сумму 41 600,0 рублей. Показатель реализации указанного комплекса процессных мероприятий «Количество земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, изъятых по решению суда в связи с их ненадлежащим использованием, приобретенных в государственную собственность Смоленской области» составит 20 единиц на 2023 год.
- по мероприятию «Расходы на обеспечение деятельности государственных органов» комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» увеличивается объем финансирования на 284,1 тыс. рублей. Сумма увеличения объема финансирования данного мероприятия сложилась из экономии бюджетных средств на профессиональную переподготовку в сумме 150,0 тыс. рублей и расходов, предусмотренных на материальные запасы, в сумме 150,0 тыс. рублей, а также в связи с увеличением денежных средств на фонд оплаты труда в размере 584,1 тыс. рублей в связи с выплатой незапланированной денежной компенсацией и неиспользованных отпусков сотрудникам, уволенным с государственной гражданской службы (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий).
Проектом постановления из государственной программы исключается мероприятие «Уплата налога» комплекса процессных мероприятий «Сохранность, учет и использование копий технических паспортов, оценочной и иной документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации» с финансированием в размере 70 тыс. рублей (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий).
Включение нового мероприятия «Укрепление материально-технической базы ОГБУ «Смоленское областное бюро технической инвентаризации» комплекса процессных мероприятий «Сохранность, учет и использование копий технических паспортов, оценочной и иной документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации» с объемом финансирования 205,0 тыс. рублей необходимо для приобретения принтеров, вывески–банера и офисной мебели в связи с расширением деятельности ОГБУ «Смоленское областное бюро технической инвентаризации» (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации указанного комплекса процессных мероприятий).
Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» не потребует в 2023 году дополнительных расходов из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Министерством имущественных и земельных отношений Смоленской области.



