2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области 
«О внесении изменений в областную государственную программу  «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»

Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в связи с перераспределением средств областного бюджета по мероприятиям областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее также – государственная программа).
Проектом постановления предусматривается перераспределение средств областного бюджета в пределах общего объема бюджетных ассигнований между мероприятиями государственной программы:
- «Сопровождение единой цифровой платформы автоматизированной системы управления государственным и муниципальным имуществом» ведомственного проекта «Авторизация систем управления государственным и муниципальным имуществом Смоленской области» с уменьшением объема финансирования на 31,3 тыс. рублей в связи с экономией бюджетных средств (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации ведомственного проекта);
- «Расходы на обеспечение деятельности государственных органов» комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» с уменьшением объема финансирования на 350,0 тыс. рублей в связи с экономией бюджетных средств (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий);
- «Расходы на реализацию государственных функций» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» с увеличением объема финансирования в сумме 381,3 тыс. рублей в связи с необходимостью приобретения моноблоков (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий);
- «Оплата коммунальных расходов» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» с уменьшением объема финансирования на 200,0 тыс. рублей в связи с экономией бюджетных средств (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий);
- «Содержание (эксплуатация) имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» с уменьшением объема финансирования на 611,0 тыс. рублей в связи с экономией бюджетных средств.
Включение нового показателя реализации указанного комплекса процессных мероприятий «Количество объектов недвижимости, расположенных на территории
Смоленской области, требующих охраны» со значением 1 единица на 2023 год связано с необходимостью охраны здания стационара, расположенного по адресу: Смоленская область, Смоленский район, дер. Аполье;
- «Уплата налога» комплекса процессных мероприятий «Сохранность, учет и использование копий технических паспортов, оценочной и иной документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации» с увеличением объема финансирования на 70,0 тыс. рублей. Денежные средства необходимы для уплаты имущественного налога в отношении здания стационара, расположенного по адресу: Смоленская область, Смоленский район, дер. Аполье (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации комплекса процессных мероприятий);
- «Разработка проектно-сметной документации и работы по ликвидации объектов капитального строительства, расположенных на территории Смоленской области» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» с увеличением объема финансирования на 741,0 тыс. рублей для разработки документации на ликвидацию и работы по ликвидации здания стационара, расположенного по адресу: Смоленская область, Смоленский район, дер. Аполье. Показатель реализации указанного комплекса процессных мероприятий «Количество объектов капитального строительства, расположенных на территории Смоленской области, в отношении которых проведены работы по разработке проектно-сметной документации и ликвидации» составит 1 единицу на 2023 год;
[bookmark: _GoBack]- «Внедрение и сопровождение программного обеспечения по расчету кадастровой стоимости объектов недвижимости» комплекса процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов Смоленской области» с уменьшением объема финансирования на 1 694,4 тыс. рублей (изменение объема финансирования мероприятия не повлечет изменения значений показателей реализации ведомственного проекта) в связи с включением нового мероприятия в указанный комплекс процессных мероприятий «Приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, изъятых по решению суда в связи с их ненадлежащим использованием» с объемом финансирования 1 694,4 тыс. рублей. Земельные участки приобретаются на основании решения суда в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». Показатель реализации указанного комплекса процессных мероприятий «Количество земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, изъятых по решению суда в связи с их ненадлежащим использованием, приобретенных в государственную собственность Смоленской области» составит 22 единицы на 2023 год.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» не потребует в 2023 году дополнительных расходов из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Департаментом имущественных и земельных отношений Смоленской области.
